

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 21.11.2019 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier PAP-VARGA ISTVAN-ATTILA.

Invitați la ședință dna consilier Chiorean Alina Maria, dl. inspector Hedeș Mihai, dl. inspector Ing. Kovacs Gyorgy.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 de voturi pentru.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Baci, care prezintă Proiectele de Hotărâre care sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului nu are aviz de la Comisia de specialitate nr. I și nu se va pune dezbaterii.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Baci pe o perioadă de trei luni: noiembrie-decembrie 2019 și ianuarie 2020.*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. IV anul 2019*
- 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și stabilirea taxei de închiriere a terenului pentru parcuri, garaje sau copertine aflate pe domeniul public sau privat al Comunei Baci*
- 5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de transport a autovehiculelor cu greutatea maximă autorizată de peste 7,5 tone pe raza Comunei Baci*
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cofinanțării investiției „Construire grădiniță în comuna Baci jud. Cluj”*
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială ”Tamas Gyula” Mera*
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială ”Constantin Brâncoveanu” Baci*
- 9. Proiect de hotărâre privind propunerea de dezmembrare a terenului înscris în CF nr.58409 în două loturi*
- 10. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru construire hală de depozitare și spații administrative*

11. Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru – Extindere clădire și amenajare sală de evenimente – loc. Baci, str. Vânătorului, nr. 29-31, com. Baci, jud. Cluj

12. Probleme curente ale administrației publice locale.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Baci pe o perioadă de trei luni: noiembrie-decembrie 2019 și ianuarie 2020. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se dă cuvântul d-nei consilier Chiorean Alina care prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificat, pe trim. IV anul 2019, pe capitole și subcapitole în parte. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se dă cuvântul dlui inspector Hedeș Mihai care prezintă un Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020, pentru fiecare categorie în parte. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se dă cuvântul dlui inspector Hedeș Mihai care prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și stabilirea taxei de închiriere a terenului pentru parcări, garaje sau copertine aflate pe domeniul public sau privat al Comunei Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru și o abținere.

Se dă cuvântul dlui inspector Hedeș Mihai care prezintă un Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de transport a autovehiculelor cu greutatea maximă autorizată de peste 7,5 tone pe raza Comunei Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se dă cuvântul dlui inspector Hedeș Mihai care prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cofinanțării investiției „Construire grădiniță în comuna Baci jud. Cluj”. Se supune la vot și se aprobă cu 17.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială ”Tamas Gyula” Mera. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială ”Constantin Brâncoveanu” Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind propunerea de dezmembrare a terenului înscris în CF nr.58409 în două loturi. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru construire hală de depozitare și spații administrative. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru – Extindere clădire și amenajare sală de evenimente – loc. Baci, str. Vânătorului, nr. 29-31, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Iuga George – la blocurile noi pe lângă ghene să fie amplasate tomberoane pentru rezolvarea problemei gunoiului.

Koruzsan Peter – ce probleme au fost cu cei de la CTP?

Dl. Maier răspunde.

Dl. Câmpean solicită amenajarea stației de autobuz în localitatea Popești.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PAP-VARGA ISTVAN-ATTILA



SECRETAR GENERAL
PRIPON IOAN